

豆类：

周二，CBOT大豆下跌，因担忧中国需求。一些大豆加工厂商开始为可能发生的铁路罢工做准备，美国最大铁路工会的工人本周投票反对9月达成的一项临时合同协议。巴西表示，新政府将考虑撤销在23年3月31日前生柴中强混比例保持在10%的决定。国内方面，豆粕期货继续企稳，现货疲软。上周油厂压榨保持150+万吨水平，豆粕库存继续萎缩，刷新历史最低水平。各机构预计本周压榨将回升到200万吨以上，下游推迟采购意愿，豆粕终端成交不旺。展望后市，豆粕1月合约面临的潜在利空题材有限，价格在关键位上有企稳表现，多单参与。操作上，月间价差继续反套。

棕榈油：

周二，BMD棕榈油上涨，受到大跌后的技术反弹、马棕出口数据坚挺和其他植物油以及国际原油价格上涨等推动。船运调查机构数据显示，马棕油11月1-20日出口环比增加8.1%。印尼能源部称，有关B40测试将在下个月完成，也给市场提供支撑。国内方面，油脂跟随上行，棕榈油领涨。现货成交改善，这令卖方更加给予后期需求转好，挺价心态浓厚，基差多数上涨。随着大豆到港，本周大豆压榨有望大幅回升，单周200万吨左右。菜籽进口到港速度也加快，自菜籽库存恢复后，菜油库存也攀升，现货供需改善。期货方面，1月合约持仓量高于往年，近月矛盾激烈，建议单边震荡思路，短线参与，月间价差中豆油反套持有。

生猪：

周二，现货延续弱势，期货盘中偏弱震荡。主力2301低位震荡，日收跌0.02%，收于20895元/吨。现货价格方面，卓创数据显示，昨日中国生猪日度均价23.58元/公斤，环比跌0.08元/公斤，基准交割地河南市场生猪均价23.52元/公斤，环比跌0.04元/公斤。终端消费能力有限，但养殖端低价抵触情绪转浓，短期供需僵持，猪价延续弱势震荡，但猪价回调幅度较前期有所缩窄。基本面偏空预期并未发生变化，期货总体震荡偏弱趋势概率大。从盘面表现来看，主力合约经历延续回调后，存在空头获利了结导致短期期货小幅反弹可能。建议养殖企业根据自身养殖成本进行相应套期保值操作。关注终端需求以及出栏量变化对猪价的影响。

鸡蛋：

周二，现货稳中震荡，主力2301合约早盘冲高，午后有所回落，最终日收涨0.23%，收于4392元/500千克。卓创数据显示，昨日全国鸡蛋价格5.43元/斤，环比跌0.01元/斤。其中，宁津粉壳蛋5.35元/斤，黑山市场褐壳蛋5.1元/斤，环比持平；销区中，浦西市场褐壳蛋5.67元/斤，环比持平，广州市场褐壳蛋5.8元/斤，环比涨0.07

元/斤。随着蛋价回调，终端需求有所好转，现货价格止跌企稳。根据历史补栏进行推算，11、12月新增开产蛋鸡存栏量环比下降，供给端对蛋价的利多预期不变，年底蛋价走势取决于需求变化。从大商所盘后数据来看，多头加仓，短期主力合约存在进一步反弹的可能。持续关注需求对现货价格的影响，以及市场情绪对期货价格的影响。

玉米：

周初美麦继续收跌，对美麦出口需求存在担忧，美元走强对价格带来压力。传言法国对华销售小麦，欧洲北部小麦销往美国的可能性增加。这也显示出美国小麦在全球市场缺乏竞争优势。美玉米下跌，主要是因为美元上涨、铁路发生罢工的可能性增加。美国最大的铁路工会投票反对去年9月达成的一项临时性合同协议，增加年底罢工的可能性，市场担心罢工对经济造成损害，阻碍粮食和燃料运输。目前，美玉米收割率为96%，小麦优良率为32%，低于预期的33%和上年同期的44%。国内玉米报价继续上涨，东北、华北玉米报价联动走高，南北港口玉米报价坚挺。北港粮商自行集港为主，二等玉米收购价为2880-2890元/吨，较昨日上调20元。广东散船报价3000-3040元/吨，东北深加工玉米报价持续坚挺，黑龙江深加工玉米报价2650-2720元/吨。市场普遍预期用粮企业因库存偏低，春节前主动补库意愿提升，对玉米现货及盘面报价形成支撑。整体来看，现货市场强势对期货的利多影响预计还会持续一段时间，短期期价也将延续震荡偏强的表现。